



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. Голови Держпродспоживслужби
Шевченко О.П.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 27 " 09 2023 року

№ 12.2-18-3/ 16412

Об'єкт експертизи Косметичні засоби для догляду за волоссям: Белосалік Салік шампунь 100 мл, 200 мл виготовлений у відповідності із -

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКНН, УКТЗЕД, артикул 3305

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи побут, косметичні салони, реалізація через оптово-роздрібну торгівлю, аптечні мережі

Країна-виробник «Белупо, ліки і косметика д.д», Хорватія, 48000, м. Копривниця, вул. Даніца, 5, belupo@belupo.hr , тел: +385 48 652-200/ +385 48 647 087

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи «Белупо, ліки і косметика д.д», Хорватія, 48000, м. Копривниця, вул. Даніца, 5, belupo@belupo.hr , тел: +385 48 652-200/ +385 48 647 087

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну продукція постачається фірмою-виробником

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації та оцінки ризику для здоров'я людини, а також за результатами перевірки наданого заявником зразка об'єкту експертизи в межах сфери акредитації Агенса за сертифікацію №20375 від 22.03.2023 р. відповідно до вимог ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2018 встановлено кількість мезофільних аеробних та факультативно-анаеробних мікроорганізмів у пробі менша 100 КУО/г, дріжджі та плісняві гриби менша 100 КУО/г, бактерії сімейства Enterobacteriaceae та Pseudomonas aeruginosa – відсутні; індекс шкірно-подразнюючої дії та сенсориальності продукції повинні становити 0 балів (ДСанПіН 2.2.9.027-99 "Санітарні правила і норми виробництва парфумерно-косметичної промисловості. Державні санітарні правила та норми").



Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: перелік необхідних умов, які забезпечують попередження ризику, викликаного впливом несприятливих факторів на здоров'я людини при застосуванні продукції: необхідно дотримуватись терміну та умов зберігання згідно з вимогами інструкції виробника. Поводження з відходами - згідно з вимогами чинного законодавства України. Зберігання у закритих складських приміщеннях. Транспортне маркування за ГОСТ 14192-96 "Маркировка грузов".

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи Косметичні засоби для догляду за волоссям: Белосалік Салік шампунь 100 мл, 200 мл, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього

висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати відповідно до чинного законодавства України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає попередньому документальному контролю.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає контролю в зонах митного контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки - індекс шкірно-подразнюючої дії (0 балів) (ДСанПІН 2.2.9.027-99 "Санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості. Державні санітарні правила та норми") та за виконанням умов використання.

Комісія для проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи в особливо складних випадках при державному підприємстві "Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України"

м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел. 044 258-47-73

Протокол експертизи

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

№ 15/5-А-1244-23 від 26.09.2023 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії



(підпис)

Бобильова О.О.

(ініціали та прізвище)



БЕЛОСАЛІК САЛІК



ІНСТРУКЦІЯ-АНОТАЦІЯ З ЗАСТОСУВАННЯ
БЕЛОСАЛІК САЛІК/BELOSALIC SALIC

Торгова назва

Шампунь для дітей(старше 3-х років) та дорослих
БЕЛОСАЛІК САЛІК

Шампунь, розроблений спеціально для догляду за волоссям та шкірою голови при усуненні ознак різних типів дерматозів, у тому числі псоріазу та себорейного дерматиту.

Склад: вода, лауретсульфат натрію, кокамідопропілбетаїн, олефінсульфонат натрію C14-16, саліцилова кислота, гліцерилкокоат Peg-7, екстракт квітів ромашки, піроктон оламін, глюконат цинку, фенетиловий спирт, каприлілгліколь, пантенол, динатрію едитат, полікватерніум-10, олія листя *Mentha Arvensis*, гідроксид натрію.

Особливістю засобу є спеціальна формула «SKIN RELIEF», яка чинить комплексну дію на шкіру голови при проблемах, пов'язаних з гіперкератозом, лущенням і свербінням: очищає шкіру, усуває лупу, а також відновлює шкіру і запобігає повторному утворенню лупи і себорейного дерматиту.

Основні властивості

Шампунь має однорідну консистенцію, приємний запах, легко дозується і добре піниться, дозволяє волосся довго залишатися чистим і привабливим.

Продукція косметична для догляду за волоссям та шкірою голови: Шампунь БЕЛОСАЛІК САЛІК забезпечує комплексний ефект при терапії дерматозів, у тому числі псоріазу та себорейного дерматиту:

- усуває лупу і свербіж,
- очищує шкіру голови,
- надає протимікробну та антимікотичну дію,
- запобігає повторній появі лупи та лущення шкіри голови



Підходить для тривалого застосування.

Основні активні компоненти та їх дія

Саліцилова кислота в концентрації 3% надає кератолічну (відлущувальну) дію, допомагає усунення ороговілих лусочок на шкірі голови, очищає шкіру

та волосся, збільшує доступ кисню та поживних речовин до волосяних фолікулів. Зокрема, саліцилова кислота сприяє усуненню себуму, що дозволяє очистити шкіру голови від зайвого шкірного сала та відмерлих клітин верхнього шару епідермісу. Саліцилова кислота сприяє розм'якшенню рогового шару шкіри та активному проникненню інших компонентів шампуню (пантенолу, піроктону оламіну) в епідерміс. Також вона підтримує кисле середовище на поверхні шкіри, запобігаючи розвитку грибкової та бактеріальної інфекції.

Піроктон оламін має виражену протигрибкову та антимікробну дію. Зокрема, він ефективний проти грибів роду *Malassezia*, що найчастіше викликають запалення, розвиток себорейного дерматиту та лупи. Піроктон оламін блокує життєдіяльність грибкових мікроорганізмів та нормалізує роботу сальних залоз шкіри.

Пантенол і екстракт квіток ромашки заспокоюють запалену шкіру, сприяють усуненню свербіння та подразнення. Завдяки регенеруючим властивостям екстракту ромашки та пантенолу, шампунь БЕЛОСАЛІК САЛІК забезпечує відновлення волосся та м'який догляд за волоссям та шкірою.

Показання до застосування

Шампунь БЕЛОСАЛІК САЛІК рекомендовано використовувати як комплексну терапію при:

- **всіх видах лупи;**
- **себорейному дерматиті та псоріазі;**
- **всіх видах лущення та подразнення шкіри голови.**

Також як профілактичний засіб для перешкоджання повторному утворенню себорейного дерматиту та лупи.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів препарату.

Правила і умови використання: Нанести на вологу шкіру голови, як звичайний шампунь, залишити піну на шкірі голови на 5 хвилин, змити водою. За необхідності повторити процедуру. У випадку вираженого лущення (гіперкератозу) на шкірі голови та наявності вогнищ з утворенням кірок, доцільно нанести шампунь на суху або злегка зволожену голову та залишити на 5-10 хвилин. Після цього ретельно змити шампунь з використанням масажних рухів пальців.

Для одного нанесення на всю шкіру голови достатньо 4-5 порцій шампуню. Для досягнення кращого результату рекомендовано використання шампуню не менше 2-3 разів на тиждень. Підходить для щоденного застосування. З профілактичною метою засіб доцільно використовувати 1 раз на тиждень.



Після застосування шампуню БЕЛОСАЛІК САЛІК можна використовувати додатково шампунь, який підходить для вашого типу волосся, а також кондиціонер чи бальзам.

Форма випуску

Шампунь для зовнішнього застосування.

По 100 мл(ml) або 200 мл(ml) гелеподібної речовини в пластикових тубах з дозатором. Кожна туба поміщена в картонну упаковку.

Запобіжні заходи

Необхідно уникати попадання шампуню в очі. У випадку контакту ретельно промити очі теплою водою. Не застосовувати при раніше виявленій непереносимості або алергічній реакції на якийсь із компонентів.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С у недоступному для дітей місці.

Номер партії, серія, дата виготовлення та термін придатності («використати до») вказані на упаковці. Не використовувати після закінчення терміну придатності.

Період використання після відкриття: 12 місяців

Термін придатності: 36 місяців.

Найменування і місцезнаходження виробника: БЕЛУПО, ліки та косметика д.д., Республіка Хорватія, 48000, м. Копривниця, вул. Даніца, 5.

Адреса для претензій (місцезнаходження відповідальної особи):

Представництво компанії БЕЛУПО, ліки та косметика д.д., Республіка Хорватія в Україні. 01042, м. Київ, вул. Чигоріна 18, офіс 302.

Тел. +38 (044) 323-07-73.

